

కౌంటింగ్ లో ఉత్కంఠ

మూసాపేట, నవంబర్ 3 : దేవరకద్ర నియోజకవర్గ ఓట్ల లెక్కింపు ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని పీయూలో నిర్వహించారు. మొదటి రౌండ్ మొదలు కొని చివరి రౌండ్ వరకు లెక్కింపు ఉత్కంఠగా సాగింది. 1వ బూత్ నుంచి అంటే మొదట భూత్పూర్ మండల నుంచి ప్రారంభించారు. మొదటి రౌండ్ లో 157 జీ మధుసూదన్ రెడ్డికి మెజార్టీ రాగా, రెండో రౌండ్ లో 601 ఓట్లు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెజార్టీ వచ్చింది.

3వ రౌండ్ లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి 456 ఓట్లు మె జార్టీ వచ్చింది. ఆ తర్వాత బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థికి రెండు, మూడు వందల ఓట్ల మెజార్టీతో ముందజలో ఉన్నారు. 18వ రౌండ్ వరకు 1,883 ఓట్ల మెజార్టీలో ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఉన్నారు. కానీ 19, 20వ రౌండ్ వచ్చే సరికి మళ్ళీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి జీ మధుసూదన్ రెడ్డి అధిక్యంలోకి వచ్చారు. 21వ రౌండ్ ముగిసే సరికి మొత్తం 907 ఓట్ల మెజార్టీతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి

మధుసూదన్ రెడ్డి గెలిచినట్లు అధికారులు ప్రకటించారు. దేవరకద్ర నియోజకవర్గ పరిధిలో ఉన్న 9 మండలాలలో మొత్తం 289 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా, 2,35,154 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. అందులో మహిళ ఓటర్లు 1,18,031, పురుషులు 1,17,123 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. అయితే గురువారం జరిగిన పోలింగ్ లో 1,94,543 మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఆదివారం పాలమూరు యూ నివర్సిటీ పరీక్షల విభాగంలో నిర్వహించిన ఓట్ల లెక్కింపులో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జీ మధుసూదన్ రెడ్డికి 87,909 ఓట్లు రాగా, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి 87,002 ఓట్లు వచ్చాయి. మొత్తం 21 రౌండ్లు ముగిసే సరికి మధుసూదన్ రెడ్డికి మొత్తం 907 ఓట్ల మెజార్టీ వచ్చింది.

పాలమూరు ఎమ్మెల్యేగా యెన్నం

మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 3 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా మహబూబ్ నగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి 16,992 ఓట్ల అధిక్యంతో గెలిచారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని పీయూలో ఎన్నికల కౌంటింగ్ ను నిర్వహించారు. మొదటి రౌండ్ లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు 4,526 ఓట్లు రాగా, యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డికి 4,143 ఓట్లు వచ్చాయి. దీంతో యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కంటే 388 ఓట్ల అధిక్యంతో ఫలితాలు ప్రారంభమయ్యాయి. రెండు నుంచి 5వ రౌండ్ వరకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి శ్రీనివాస్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కంటే 65 ఓట్ల అధిక్యంతో ముందుంజాలో నిలిచారు. 6వ రౌండ్ నుంచి యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ముందుండగా, 14 టేబుల్ లో 20 రౌండ్ లో ఫలితాలను అధికారులు తెలియజేశారు. యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డికి 84,728 ఓట్లు రాగా, మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు 67,736 ఓట్లు వచ్చాయి. దీంతో ఎమ్మెల్యేగా యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి 16,992 ఓట్ల అధిక్యంతో గెలుపొందారు.

శ్రీకాంతాచారికి ఘన నివాళి

జడ్పర్లటౌన్/బాలానగర్, డిసెంబర్ 3 : తెలంగాణ ఉద్యమంలో అమరుడైన శ్రీకాంతాచారి వర్తంతి సందర్భంగా ఉమెన్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని విద్యానగర్ కాలనీలో సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో శ్రీకాంతాచారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. బాలానగర్ మండల కేంద్రంలో విశ్వబ్రహ్మణ సంఘం, బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో శ్రీకాంతాచారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సొసైటీ అధ్యక్షురాలు బాలమణి, సంస్కారభారతి సభ్యుడు రాధాకృష్ణ, గోపాల్ గౌడ్, బాలరాజు, వీరేశ్వరమూర్తి, ఎంపీపీ వెంకటాచారి, సర్పంచులు రమేష్ నాయక్, గోపినాయక్, నాయకులు శ్రీనివాసాచారి, గణేశ్ గౌడ్, సుధాకర్, బిచ్చునాయక్, వెంకటనాయక్ ఉన్నారు.

జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యేగా అనిరుద్ధ

జడ్పర్ల, డిసెంబర్ 3 : జడ్పర్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి జరిగిన ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి జనం పల్లి అనిరుద్ధ రెడ్డి 15,333 ఓట్ల మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. జడ్పర్ల నియోజకవర్గ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ లోని పాలమూరు యూనివర్సిటీ పరీక్షల విభాగంలో ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు నిర్వహించారు. ఈ ఓట్ల లెక్కింపులో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి అనిరుద్ధ రెడ్డి 15,333 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందారు. జడ్పర్ల నియోజకవర్గంలో మొత్తం 2,20,244 మంది ఓటర్లు ఉండగా అందులో 1,10,783 మంది పురుష ఓటర్లు, 1,09,456 మంది మహిళా ఓటర్లు ఉన్నారు. 274 పోలింగ్ బూత్ లో నవంబర్

30వ తేదీన నిర్వహించిన పోలింగ్ లో మొత్తం 1,79,652 మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. అందులో పురుషులు 91,281, మహిళా ఓటర్లు 88,367, ఇతరులు నాలుగువ వేల మంది ఉన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలో ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు నిర్వహించారు. మొత్తం 14 టేబుల్, 20 రౌండ్ లో ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టారు. ఈ ఓట్ల లెక్కింపులో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి 90,145 ఓట్లు రాగా బ్యాలెట్ ఓట్లు 720 వచ్చాయి. దీంతో మొత్తం 90,865 ఓట్లు వచ్చాయి. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లక్ష్మారెడ్డికి మొత్తం 75,515 ఓట్లు రాగా బ్యాలెట్ ఓట్లు 179 రాగా మొత్తం 75,694 ఓట్లు వచ్చాయి.

దివ్యాంగులకు దుస్తులు పంపిణీ

జడ్పర్లటౌన్, డిసెంబర్ 3 : అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఉమెన్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం స్థానిక దివ్యాంగుల కాలనీలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో దివ్యాంగులకు పండ్లు, దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సొసైటీ అధ్యక్షురాలు బాలమణి మాట్లాడుతూ సమాజంలో ప్రతిఒక్కరూ దివ్యాంగులకు చేయూతనివ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాళిక్, మంగమ్మ, గోనెల రాధాకృష్ణ, గోపాల్ గౌడ్, లోకేశ్ ఉన్నారు.

నవోదయ పాఠశాలపై రాష్ట్ర జట్టు గెలుపు



కోత్కోట, డిసెంబర్ 3 : మహారాష్ట్ర సంస్థల జట్టుపై గెలుపొందినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ గెలుపుతో రాష్ట్రానికి ఎంతో పేరు ప్రఖ్యాతులు తీసుకొస్తాయన్నారు. జిల్లా కలబద్ధి జట్టు పయనం

ఉత్సాహంగా ఉమ్మడి జిల్లా అథ్లెటిక్స్ జట్ల ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 3 : స్కూల్ గేమ్స్ ఫేడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని స్టేడియం మైదానంలో అండర్-14,17 ఉమ్మడి జిల్లా బాల, బాలికల అథ్లెటిక్స్ జట్ల ఎంపికలను నిర్వహించారు. ఎంపికలను ఎస్ జీఎఫ్ సెక్రటరీ రమేష్ బాబు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అథ్లెటిక్స్ క్రీడలో ఎంతో మంది రాష్ట్ర, జాతీయస్థాయి క్రీడల్లో రాణించారని గుర్తుచేశారు. రాష్ట్రస్థాయి టోర్నీలో ప్రతిభ చాటి పతకాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో వ్యాయం మ ఉపాధ్యాయులు జగన్ మోహన్ గౌడ్, వేణుగోపాల్, పరశురాం, బాలరాజ్, ఆనంద్ కుమార్, రమణ, నిరంజన్ రావు, శ్రీనివాసులు, అంజనమ్మ, ప్రసన్న, శ్రీను, జగదీష్ పాల్గొన్నారు.



అథ్లెటిక్స్ ఎంపికలను ప్రారంభిస్తున్న దృశ్యం



జిల్లా కలబద్ధి జట్టు

ఘనంగా అయ్యప్ప పడి పూజ



మదనాపురం ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో అయ్యప్పస్వామి మాల ధరించిన భక్తులు



అన్నదాన ప్రభువులను శాలువతో సన్నానిస్తున్న గురుస్వాములు

బాలానగర్, డిసెంబర్ 3 : మండలంలోని నేరక్షపల్లి గ్రామ శివారులోని అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం రాజు గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప స్వామి పడి పూజ మహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం సత్యమూర్తి నెలకొనిపోయిన సోపానాలుగా విరాజిల్లుతున్న పదునెట్టంబడికి దాదాపు 18 రకాల పండ్లు, పూలతో అలకరణ చేసి స్వామికి అష్టోత్తరం, అంగపూజ నిర్వహించారు. అలాగే స్వామివారికి పంచామృతంతో అభిషేకం చేశారు. అనంతరం పడిని వెలిగించి హారతి సమర్పించారు. స్వాములకు అన్నదానం మండల కేంద్రంలోని అయ్యప్ప స్వామి ఆలయం

లో ఆదివారం మండల కేంద్రానికి చెందిన విద్యుత్ శాఖ ఉద్యోగి బృందం ఆధ్వర్యంలో స్వాములకు భిక్ష ఏర్పాటు చేశారు. అంతకుముందు స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి హారతి సమర్పించారు. అలాగే అన్నదాన ప్రభువులను ఆలయ కమిటీ, గురుస్వాముల ఆధ్వర్యంలో శాలువతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో స్వాములు ఆంజనేయులు, లక్ష్మయ్య, శివ, చెన్నకేశవులు, లక్ష్మయ్య, శ్రీధర్, శ్రీను, వెంకటేశ్, అభిమాన్యు సేన మండల కోఆర్డినేటర్ వేణుగోపాల్, సాయిరెడ్డి, శ్రీనివాసులు, గోపాల్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, లక్ష్మీనారాయణ, విద్యుత్ శాఖ ఉద్యోగులు బాలరాజు, వెంకటేశ్, రమేష్ గౌడ్, రాము, సర్పిం

హాలు, రఘుపతి, కుశలయ్య పాల్గొన్నారు. మదనాపురంలో.. మదనాపురం, డిసెంబర్ 3 : కార్తీక మాసాన్ని పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రంలోని ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో గోపాలకృష్ణ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో మదనాపురం, కోత్కోట, ఆత్మకూరు మండలాలకు చెందిన 50 మంది భక్తులు ఆదివారం అయ్యప్పస్వామి మాల ధరించారు. ఈ సందర్భంగా గురుస్వామి మాట్లాడుతూ మండల కాల దీక్ష వహించిన శిష్యులకు అయ్యప్పస్వామి నియమ నిబంధనలు వివరించారు.

వైభవంగా వ్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు

కోత్కోట, డిసెంబర్ 3 : మండలంలోని కానాయపల్లి స్టేజీ సమీపంలో ఉన్న దత్తకోటిలింగేశ్వర ఆలయంలో ఆదివారం శివకోటి లింగాల ప్రతిష్ఠ స్థాపనకు వైభవంగా పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆదివారం ఏడో రోజు ఆదోని వీరశైవ ఆగమ విద్యాపీఠానికి చెందిన గురువులు జగదీశ్వర్ స్వామి చేరు ప్రహారం చేయించారు. శివ కోటి యంత్రాల ద్వారా 11వేల శివలింగాలకు రుద్ర హోమంతోపాటు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్వాహకులు కండక్టర్ శేఖరయ్య, మహేశ్వర్, అర్చకులు జగదీష్, అనిల్ పాల్గొన్నారు.